aHERIFF

UHCTpYKLMA NO yCTaHOBKE TArOBO-CLIEMHOro yCTPOMCTBa (MacnopT usgenusl)
Kia Sorento Prime /Hyundai Santa Fe

Nuer 1 ApTtukyn: 3877.12

[donycTtumas nonHaa macca npuuena, kr: 2000

lFop Bbinycka: 2016-/ 2018-

BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 18,95

-
~

CMNUCOK OETANEN

1 WraHra

1 KpoHwwTenH

1 KpoHLwwTenH

1 KpoHwwTemnH

3 Bont M10x40 €—, | DIN933
2 BonT M12x40 @—,| DIN933
2 Bont M12x1,25x110 =, DIN960
2 Bont M12x120 | DIN933
2 BonTt M12x1,25x70 % DIN 960
4 | BonTM10x1,25x30 | [} | DINost
4 | BomtMi2x1,25x40 | [ | piost
3 lavika M10 @ DIN 985
4 Favika M12 Q@ | oo
4 Faitka M12x1,25 @ | ooz
10 Lanba 12 DIN 125A
4 LWanba 10 © | DIN127
12 Wawnba 12 © | DIN127

10 LWanba 10 DIN 9021
10 LLanba 12 DIN 9021
1 Moapo3eTHUK

1 Kptrok

2 Bont M12x1,25x120 | <, | DIN 960

MHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBKE:

. CHATb 3anacHoe koneco.

. CHaTtb 6amnep

. CHATb rnywuTens ¢ gemndepa.

. CpesaTb HanpaenstLyto yeunuTensa amnepa.

. 3aKpenuUTb KPOHLLTEMHbI K NOHXEPOHaM.

. YcTaHoBUTb WTaHry mexay KpOHLIJTeIZHaMI/I N 3aTAHYTb BCe€ KpenieHna.

1
2
3
4
5. Moppe3sats yeunutens 6amnepa no Mecty
6
7
8

. YCTaHOBUWTb MMyLIMUTENb HAa MECTO.
9. YcTaHOBUTb 3anacHOe Koneco.
10. YcTaHOBUTL KPHOK, MOAPO3ETHUK.
11. BbINOMHUTL 3NEKTPOMOHTAaX CUrHanm3auuu.
12. YcraHoBky TCY npon3BoguTb TOMbKO crnieunanncTaMmu.

[nameTp pe3bObl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5

M12x1.75

MOMEHTbI 3aTSKKN 9,8 Hm 24,0 Hmw 47,0 Hw

81,0 Hwm




aHERIFF

MHCTpyKumMsa no ycTaHOBKe TAroBO-CLIENMHOro YyCTPOWCTBA (MacnopT usgenusl)

Kia Sorento Prime /Hyundai Santa Fe

Jlucr 2

Aptukyn: 3877.12

[donycTtumas nonHaa macca npuuena, kr: 2000

lNop Bbinycka: 2016-/ 2018-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75 Bec HeTTO, KI: 18,95




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctpouctBo (ganee TCY) npegHasHadyeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa C OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamm pasnmyHbIX Mapok.

SQKCINTYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa Npu1LEenoB co cKopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHuyeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, MNOoATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMNHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KOW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi mMcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auennieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoobunsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEQUMHEHUA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO Lwapa
TCY npoBoauTb NPy TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOBUIS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJILCTBA:

[apaHTUWHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAAXKM B TOProBOm
ceTu, NpK YCNoBUM ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEOUTENEM M3MEHEHUIN B €0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BoaUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHasa MHCTPYKUKUSA NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHSATb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CPoKa.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

YTunuaupyiTte ynakoBky npaBuiibHO. PekomeHayeTcs caaBath ee Ha
nepepaboTtky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpy>KatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnnekToBLLNK }J,aTa N3roToBJiEeHNA

CBUOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwMKkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOBOUIISA, @ TakKe Npouecc YyCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKazaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTAXY.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck

N
eb

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

